Tocka kojoj je ordinata -2 je:

53

Koeficijent smjera pravca iznosi

Odsjecak na osi ordinata iznosi

"

Odaberi sliku koja odgovara zadanom pravcu.

Linearna funkcija GRUPA A Bodovi Ocjena
Rjesavanje
problema (RP)

Kriterij za ocjene:

Ocjena QOdlican Vrlo dobar Dobar Dovoljan Nedovoljan

Postotak 100-90 89-75 74-60 59-45 44-0
r.b. | Zadaci
1. Zadan je pravac 2x-3y-9 =0.

Pravac je zadan u obliku.

-2 -1 (] 1
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2. | Zadana je funkcija kao na slici: Ova funkcija: raste pada

Napisi jednadZbu pravca u imlicitnom obliku.

P |

nultocka je:

f(2)=

Za koje vrijednosti x je f(x)> 2? Odaberi.

x € (6, ) X € (—w,6) x € (3, 00) x € (-3, )
3. Napisi funkciju koja odgovara podacima u tablici (upisi u obliku y=ax+b)
X 0 1 -1
f(x) =1 1 -3

4. | Odredi linearnu funkciju f (x) = ax + b, ako je f(—1) = —1,f(1) = 3.
Odaberi to¢an odgovor: Ova funkcija raste pada.
f(x)=

f(5)=
Odaberi sjeciste s osiy: ~ T(1,1) T(0,1), T(1,0) T(-0.5,0) T(0,-0.5)

Odaberi nul-toéku: @ T(1,1) T(0,1),  T(1,0) T(-05,00  T(0,-0.5)
Odaberi tocku ove funkcije kojoj je apscisa -5: T(-5,-3) T(-5,9) T(-9,-5) T(-3,-5)

Tocke A(2,-1) i B(6,1) odreduju pravac. Napisi jednadzbu pravca u obliku y=ax+b (ukoliko imas razlomak
5. koristi njegov decimalni zapis, npr. % =0.1)

QOdredi jednadzbu pravca ( i zapisi je obliku y=ax+b ) koji je paralelan pravcu AB i prolazi ishodistem
koordinatnog sustava (ukoliko imas razlomak koristi njegov decimalni zapis, npr. ﬁ =0.1)
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x—5
<0 pa odaberi rjesenje

Graficki rijesi nejednadibu ——— =
6. aficki rijesi nejednadzbu ox(2x—2)

x € (0,2) U [5, )
x € (—00,0) U (2,5]
x € (—,0) U [2,5]
x €(0,5]

Odaberi pripadajuci graf funkcije
2 | fGO =Ixl

ZaLIVEWORKSHEETS



b) Odaberi pripadajuéi graf funkcije f(x) = |—-2x+3|+1

N :

Polazna cijena (start) za voZnju taksijem je 20 kn, a svaki prijedeni kilometar naplacuje se 7 kn.
9. Koliko stoji voinja taksijem na putu duljine 8.5 km?

(ukoliko imas razlomak koristi njegov decimalni zapis, npr. il_u = 0.1)
Napisi jednadZbu koja opisuje cijenu prijevoza taksijem ( oblik y=ax+b).

Koliko kilometara mozes prijeci za 104 kune?
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Linijski grafovi A i B prikazuju ovisnost iznosa mjesecnog racuna o potrosnji interneta za mobilne usluge

10 operatera A i operatera B.
mjesetni ralun
(kn)
ol
<0
N 4
20
10
0 potroinja interneta
[ 1 2 2 - 5 (G8)
a) Marko mjeseéno potrosi 1.5 GB interneta. Koji operater mu je isplativiji za odabrati?
b) Koliko maksimalno GB bi Marko mogao potrositi za 40kn i kod kojeg operatera?
c) Koliko ce platiti za 1 GB ukoliko je odabrao operatera B?
11.

Formulom T(t) = —1.2t 4+ 22 prikazana je veza temperature u ledenici i vremena koje je

proteklo od njezina ukljucivanja. Pri tome je temperatura T izrazena u C, avrijeme t u minutama.

Izrac¢unaj (ukoliko imas razlomak koristi njegov decimalni zapis, npr. % =0.1):

a) Kolika je temperatura u ledenici prije ukljucenja?

b) Kolika je temperatura u ledenici pola sata nakon ukljucenja?

¢) Nakon koliko je minuta poslije uklju¢enja termometar u ledenici izmjerio 0" C ?
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